

这既是您个人荣誉，也是南通荣耀！

市委市政府向三位南通籍新晋院士致贺信

晚报讯 昨天，市委、市政府向三位南通籍新晋“两院”院士万宝年、孙友宏、刘加平发去贺信，对他们表示热烈的祝贺，并致以崇高的敬意。贺信中表示，此次三位专家新晋院士，是科技界、学术界对其多年来不懈探索和杰出成就的高度认可，“这既是您个人的荣誉，也是南通的荣耀！”

三位院士均在各自领域取得重大突破，作出杰出贡献。中国科学院院士万宝年作为我国磁约束核聚变大科学工程团队首席科学家，长期从事磁约束核聚变研究，主持国家大科学工程核聚变实验装置的等离子体物理实验研究。中国工程院院士刘加平是我国土木工程材料专家，长期致力于混凝土“收缩裂缝控制”“超高性能化”两个核心领域的深入研究。中国工程院院士孙友宏作为地质资源与地质钻探工程专家，在复杂条件地质钻探理论、技术和装备研究方面解决了重大技术难题。

市委、市政府在贺信中表示，当前，我市正在抢抓“一带一路”建设、长江经济带发展、长三角一体化发展等多重国家战略交汇叠加机遇，加快建设畅联全国通达世界的现代综合交通枢纽、更高水平国家创新型城市、深层次推动长三角一体化发展标杆城市、全国富有江海特色的海洋中心城市、彰显生态之美的低碳花园城市、宜居宜业幸福城市，奋力谱写“强富美高”新南通建

设现代化篇章。期望院士一如既往关心关注家乡发展，欢迎院士常回南通走走看看。

南通人杰地灵，人才辈出。新中国成立后，我市先后涌现了52位两院院士，其中中国科学院院士32人、中国工程院院士20人。他们面向世界科技前沿，面向国民经济主战场，面向国家重大需求，面向人民生命健康，勇攀高峰，攻坚克难，为我国科技事业发展作出了杰出贡献。

近年来，市委、市政府高度重视人才工作，市委2007年年初批准在市科协设立南通市院士联系服务工作部。服务部积极开展经常性的联系和服务，举办高层论坛，组织院士专家咨询会，开展“院士专家南通行”活动，在通成立院士工作站，建立省院士协同创新中心，邀请院士为南通经济科技和社会事业发展献计献策。

我市还积极开展南通籍院士群体宣传活动，大力弘扬科学家精神。市科协编印《南通院士》一书，展现院士风采；建立全省首家“科学家精神宣传教育基地”，在南通群英馆科技翘楚展厅展示包括南通籍院士群体在内的177位科学家先进事迹。通过宣传，在全社会推动形成尊重知识、崇尚创新、尊重人才、热爱科学、献身科学的良好氛围，不断激发公众科技报国热情。

记者王玮丽 周朝晖 实习生吴迪

全市首本“出境加工”电子账册核发 助力企业降本增效

晚报讯 “有了这本账册，企业预计能够节约10多万元的税金。”近日，南京海关所属如皋海关指导森松（江苏）重工有限公司设立了南通地区首本“出境加工”电子账册，凭借这本账册，森松重工将原材料运到海外加工后再复运进境时，可享受出境加工关税优惠。

“出境加工”是指我国境内符合条件的企业将自有的原辅料、零部件、元器件或半成品等货物委托境外企业制造或加工后，在规定的期限内复运进境并支付加工费和境外料件费等相关费用的经营活动，其主要特点是“两头在内、中间在外”。

今年以来，森松重工订单充足，因产能不足，计划利用海外企业生产能力代工。在了解企业提出的业务诉求后，如皋海关靠前服务，深入企业调研，为企业解读相关政策，在验核评估企业相关资质后，精准指导企业采用“出境加工”的方式，按照规范要求开展业务。通过这种模式，海关只对使用该监管方式复进境（出境后又进境）成品扣除出境料件价值后的增值部分征税，与按成品总值征税相比，大大降低了企业成本。

通讯员朱波娜 季金纬 徐莉
记者陈嘉仪

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场（崇川区人才市场）为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构，市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向，以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨，全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将近期网络招聘活动安排公布如下：

举办时间	活动名称
11月24日（周三）	“温暖初冬，助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
11月26日（周五）	“温暖初冬，助飞梦想”综合性人力资源网络招聘会
12月1日（周三）	“岁末储才，制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月3日（周五）	“岁末储才，制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月8日（周三）	“岁末储才，制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月10日（周五）	“岁末储才，制胜未来”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网 站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



沿江公路路面大中修 主体工程完工

晚报讯 20日，随着沿江公路与富江路平面交叉口最后一车沥青砼的摊铺结束，至此，S356沿江公路（富江路口至通州交界）路面大中修主体工程已全部完成，比预计工期提前了40天，安防工程、排水工程已开始同步实施，预计12月底前竣工通车。

据悉，S356沿江公路富江路交叉口至通州交界，全长6.4公里，始建于2007年。由于附近料场、过境车辆较多，重交通量大，路面出现翻浆、坑塘、下沉等病害，并逐年扩大，

行车舒适度及安全水平较低。为了策应长江经济带发展战略，提升沿江公路服务能力与安全水平，促进海门经济开发区与南通经济开发区经济社会发展，S356沿江公路路面大中修列入区政府2021年交通工程建设计划。

该项目总投资6800万元，改造后原路面抬高17厘米。此外，为有效减少重车在各灯控路口产生车辙病害，该项目还引进了灌入式抗车辙路面技术，修建完成后将进一步提高行车安全性及舒适性。

记者彭军君 通讯员赵梓君

南通3家产业园 入选省级跨境电子商务产业园

晚报讯 日前，省商务厅发布了2021年度江苏省跨境电子商务产业园名单，共有34家产业园上榜。记者昨天从市商务局了解到，南通市跨境电子商务综合试验区通州产业园、海门产业园、崇川产业园等3家产业园名列其中。

跨境电商产业园是推进跨境电商发展的重要载体平台，也是国家级跨境电商综试区线上综合服务平台和线下产业园区“两平台”建设的基本要求。今年，省商务、交通等七部门制定《关于促进全省跨境电子商务高质量发展的工作意见》，明确提出扎实开展载体平台建设等“五项工程”，大力推进跨境电商产业园建设。此次认定是省商务厅在总结2016年省级跨境电商产业园试点经验的基础上，加快建设跨境电商载体平台，扎实推进跨境电商发展的又一有力举措。

近年来，我市跨境电商产业和

主体加快集聚，发展意识和氛围逐步增强，陆续涌现出一批线上线下融合、软件硬件兼具的跨境电商产业园区。今年，南通外贸中心、南通综合保税区、南通跨境电商综试区通州工作站、叠石桥跨境电商产业园、海安跨境电商产业园5家单位被认定为南通市跨境电商综试区产业园，在跨境电商规划、设施、运营、政策、企业入驻及服务、进出口规模等质态方面均显示出较高综合水平。

此次入选省级名单的南通市跨境电商综试区崇川产业园，以外贸企业集聚区南通外贸中心为主阵地，提供运营、培训、融资、物流等一站式服务；通州产业园，依托兴东机场空港一类口岸优势，着重发展“9610”“9710”业务；海门产业园，以打造家纺园区跨境电商产业中心为抓手，集聚培训、运营、大数据分析、产品展示与分拨等功能，跨境电商和市场采购贸易方式融合出口获全国首单。记者刘璐

遴选优秀场景、示范工厂、先行区 智能制造试点示范行动开启

晚报讯 近期，工业和信息化部、国家发展改革委、财政部、市场监管总局决定联合开展2021年度智能制造试点示范行动。记者昨天从市工信局了解到，此次试点示范内容主要包括智能制造优秀场景、智能制造示范工厂和智能制造先行区三个方面，相关部门正组织符合条件的单位申报。

“十三五”期间，我国持续推进智能制造发展，先后遴选智能制造试点示范项目305个。此次智能制造试点示范行动实施方案明确，到2025年，建设一批技术水平高、示范作用显著的智能制造示范工厂，

培育若干智能制造先行区，凝练总结一批具有较高技术水平和推广应用价值的智能制造优秀场景，带动突破一批关键技术、装备、软件、标准和解决方案，推动智能制造标准的试点应用，探索形成具有行业区域特色的智能制造转型升级路径，开展大范围推广应用。

根据相关要求，申报主体必须是在中华人民共和国境内注册，具有独立法人资格、近三年经济效益较好且信用记录良好的企业；智能制造水平应处于国内领先或国际先进地位，具有较强的示范引领作用，使用的关键技术装备、工业软件须安全可控，解决方案须无知识产权纠纷。记者刘璐